Egy hosszu, vékony, egyenes tekercs (szolenoid) hossza ¢ = 1 m, atmérGje D1 = 2 cm, meneteinek szama N; = 2000,
ohmos ellenallasa elhanyagolhat6. A tekercs kivezetéseire 100 V effektiv fesziiltségd, 100 kHz frekvenciaju véaltakozd
fesziiltséget kapcsolunk. A szolenoid mellett, annak kozvetlen kozelében, a tengelyére merdleges felezGsikban egy No =
200 menetszamu, lapos, Do = 3 cm atmér6ji tekercs helyezkedik el.

Mekkora effektiv fesziiltséget mutat a lapos tekercsre kapcesolt (idealisnak tekinthetd) voltmérs?



